УПРАЖНЕНИЕ 2
ТЕСТ
1.
Если спрос и предложение растут одновременно, то обязательным следствием
этого будет...
a) Повышение равновесной цены и увеличение равновесного количества;
b) снижение равновесной цены и уменьшение равновесного количества;
c) увеличение равновесного количества.  При этом равновесная цена может не
измениться;
d) снижение  равновесной  цены.   При  этом равновесное  количество  может не
измениться.
2.
Если спрос растет, а предложение не изменяется, то следствием этого будет:
a) Повышение равновесной цены и снижение равновесного количества;
b) Повышение равновесной цены и увеличение равновесного количества;
c) снижение равновесной цены и увеличение равновесного количества;
d) снижение равновесной цены и уменьшение равновесного количества.
3.
Если предложение товара сокращается, а спрос на него растет, то обязательным
следствием этого будет:
a) повышение равновесной цены;
b) снижение равновесной цены;
c) увеличение равновесного количества;
d) уменьшение равновесного количества.
4.   Какое из следующих событий повлияет на цену говядины ИНАЧЕ, нежели три остальные:

        а)  возрастает цена на птицу из-за эпидемии птичьего гриппа

        b)  в стране  увеличивается количество любителей говядины
       c)  начинается пропаганда здорового образа жизни

      d) корм для  скота сильно подорожал

5.
Увеличение   цен   на   горячие   пирожки,   продающиеся   около   метро,   вызвало
однозначную реакцию - печь и продавать пирожков стали больше, в результате
цена на пирожки

a) Повысилась:
b) Могла не измениться;
c) Упала;
d) Удвоилась.
Ответы.
1)c    2)b   3)a   4) c   5)b
